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SIMULARE
A1 A EVALUART NATIONALE LA MATEMATICA
CLASA 3 VIII-a, OCTOMBRIE 2018

Se acorda 10 puncte din oficiu

Toate subiectele sunt obligatorii,
Timp de lucru 2 ore.
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Rezultatul calcululuj —¢ — (=2) * (=4 + 9) este egal cu

Cel mai mic numar natural, care nu se afld in intervalul [1;9) ,este
Daca 6 divide pe Sx, atunci x este egal cu

....................................
........................

---------------------------------------------------

Un cub are lungimea diagonalei unei fete egald cu 8v2 cm. Suma lungimilor tuturor muchiilor
cubului este egali cu

-----------------------------------------------------------------------------

Multimea solutiilor rationale ale ecuatiei 6x — 2v6 = 0 este

uuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu

Fie A si B doua puncte situate pe cercul de centru O si raza 6 cm, astfel incat m(4240B) = 60°.
Atunci lungimea coardei [AB] este egali cu

----------------------------------------------------

SUBIECTUL II- pe foaia de examen se scriu rezolvarile complete (30 puncte)

1.
2.

Desenati, pe foaia de examen, o prisméa dreaptd ABCDMNPQ, avénd baza patratul ABCD.

Fie numerele reale x = (2 +v2)* — V8 - 3—;«.& si y = V144. Calculati media geometrici a
numerelor x §1y.
Se da numarul real a = J(\/i —/5)2 - J(JE +1/2)?

a) Calculati a®

b) Calculati (a +1+ 24/2)2018

Fie multimile A ={x ER| -2=x = 5} si B = {x € R| |x + 1| < 3}. Determinati cel mai mare

numdr intreg care apartine si multimii A si multimii B.

Doi frati au impreund 370 de lei. Aflati ce suma de bani are fiecare copil, stiind c& unul dintre el
are cu 15 % lei mai putin decét celalalt.


Osiceanu-HP
Mate.Info,Ro


4

UL
~_BUCURESTI

Str. Balta A
%AI::;“{‘ bina, nr. 9, sector 3, Bucuresti

SUBIECTUL I1I-

2018 -2019

pe foaia de ¢ 68 e \

| Xamen se scriu rezolvirile complete (30 pum‘lt‘)
In figura | sunt reprezen

entate patr: 'D si triunghi

P ¢ patratul ABCD si triunghiul echilateral PBD. P

in acelasi semiplan determinat de dreapta BD

a) Calculati aria lui ABCD

I.

unclele C si P se afla
Diagonala patratului are lungimea de 12 cm.

b) Demonstrati ca punctele A, C, P sunt coliniare.

¢) Determinati lungimea segmentului [CP].
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2. Fie AABC,cum(4B) = 90°, AB=6m, BC =8mg§i punctul D mijlocul segmentului (AB)
astfel incat DE L AC, E € (AC)
a) Demonstrati cd AADE si AACB sunt asemenea.
b) Determinati lungimea segmentului [DE]
c) Aflaticu cht este mai lung traseul dela D la C prin B, fatd de traseul delaD laC prin E.
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